

Pilchowice dnia 06.09.2011r.

Znak sprawy: SZP. 271.17.2011

Odpowiedzi na pytania

dotyczące postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **przebudowa drogi gminnej ul. L. Miki w miejscowości Żernica**.

Przekazuję państwu pytania Wykonawcy wraz z odpowiedziami Zamawiającego. Proszę o uwzględnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej.

1. Pytanie do odpowiedzi nr 2 z dnia 01.09.2011r. Specyfikacja techniczna, na którą powołuje się Zamawiający zawiera nieaktualne wytyczne a rodzaje asfaltu są niejednoznaczne. Prosimy o wyjaśnienie.
2. Zgodnie z art. 38 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytanie: W dniu dzisiejszym 05.09.br. w piśmie znak sprawy: SZP.271.17.2011 w odpowiedzi nr 5 Zamawiający poinformował, że „w poz. 3 i poz. 4 „Przedmiar Robót” należy przewidzieć 240,84 m2 humusu. Natomiast w obu wymienionych pozycjach Przedmiaru pozostawił jednostkę Przedmiaru [m3]. Prosimy zweryfikować swoją odpowiedź poprzez podanie ilości humusu z jednostką miary [m3] w oparciu o bilans objętościowy (poz. 2 – pozyskanie humusu), (poz. 52 i poz. 53 – zabudowanie humusu z odzysku), (poz. 3 i poz. 4-wywóz nadmiaru humusu).
3. Rysunek D-04 „Przekroje konstrukcyjne” oraz rysunek A-01 „Projekt zagospodarowania” przedstawiają wykonanie poboczy z kostki granitowej, natomiast w przedmiarze nie ujęto tego zakresu robót. Prosimy o wyjaśnienie i ewentualne uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że w związku z przedmiotowym pytaniem zmienia Specyfikację Techniczną.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że w związku z przedmiotowym pytaniem zmienia Przedmiar Robót.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający informuje, że w związku z przedmiotowym pytaniem zmienia Przedmiar Robót.

W związku z powyższymi zmianami zostaje przesunięty termin składania ofert z dnia 07.09.2011 na dzień 12.09.2011r.

z up. Wójta
Dziękowa Dziękowa
Sekretarz Gminy